

ULOVLILI MĀŠ DVA PSI... - I.

PondĀlĀ-, 08 listopad 2010

Zdravím Danielo, právě jsem byla "unesena" do bytu k synovi - skrzevá ošetřování ran na stehnech a partiích výše. Jak jsem k nim přišla? Šel jsem (přes měšicem) sama na procházku - záměr byl jít lesní oborou - jenže, než jsem vůbec dorazila do obory, tak jsem se potkala se dvěma zblhlými kavkazskými pasteveckými psy. Zcela nekompromisně si mě podali...

Měšic jsem se intenzivně léčila na nachřívání chirurgii a teď se mám dolévat doma - jelikož si ale lověk doza (na to ošetřování ran), tak mě syn "unesl" k sobě. Jsem jako ty, bez poštáře ani ránu a tak mě unesl i s poštarěm; ale zas mu tu nejde bedna, neb on je nad televizi povznesen. Tak už jsem mluvila se všemi svými známými, kteří se na skypu objevili, a už mi nezbyvá nic jiného, než pro zábavu svou a vaši tu mou story sepsat. Ti psiáci byli docela pěkní, dokud se teda nazahryzli a nezačali mrskat svými hlavami zakouslými v mých zadních partiích. Já jsem o pomoc sešlo, ale pak mi došlo, že majitel psů nikde a v lese se v brzkém popolední na žádnou lidskou pomoc spolehnout nemůžu... Tak jsem změnila taktiku a milým, leč chvějícím se hlasem jsem psům začala domlouvat, ať si najdou mladší a křehčí sousto. Ale pak jsem najednou slyšela, že kus od té cesty, po silnici, jede auto, takže jsem opatrně zvedla ruku a začala mávat - bez naděje, že to bude co platné, a představte si - bylo. Slyším, že auto zastavilo, a ženský hlas se volá, zda něco nepotřebuju. To už teda hlasem rozklepaným šokem, jsem šekla, že mě napadli tihle drobečkové. Ona se s houkáním (přes zákaz vjezdu) rozjela k nám. Psi naštěstí vzali roha, a já si začala sundávat bundu, abych jí nezaplnila auto od krve, a ona šiká, na to kašlete, a rychle dovnitř, letí zas k nám! - to vám byl skok, navzdory mé artróze... Je to ženská naprosto senzační odvezla mě k doktorovi, ten mě hned odeslal na chůru, kde pravili, že psi kousání se neje, tak to jen ošetřili. A pak zase si nás obě vyžádali policajti, kterým paní ohlásila událost a místo. Kavkazský pastevecký pes. No, stalo se to asi kolem první druhé. Po páté mě policajní mládenec sepsal protokol s tou nesmírně hodnou a obětavou paní. Pak se cajtval protokol se mnou a až za chvíli jsme se TEPRVE vypravili zpátky k lesu hledat ty psy... Je to měšic, zatím se nic neděje, jak šikám, teď se budu dolévat doma a uvidím, co bude (jestli vůbec) něco dál... Anna Máte někdo podobné zkušenosti? Stalo se vám něco podobného?